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Пресс-релиз

«Ушедшим – память, живущим – жизнь»

20 мая 2007 года в Нижнем Новгороде 
состоится акция, посвященная Всемирному Дню памяти людей, умерших от СПИДа
	Дата: 20 мая 2007 г.
Время: с 12:00 до 14.00, регистрация с 11.20
Место: около областного Центра профилактики и борьбы со СПИД и инфекционными заболеваниями
Адрес: угол ул. Минина и ул. Семашко
	Контактные лица: Ежова Ирина, 
                                  Беляева Елена

Тел.: (8312) 13-74-63, 18-32-02, 33-96-12
E-mail: ikcnn@mail.ru


Цель акции:  почтить память умерших от СПИДа, привлечь внимание общества к проблеме ВИЧ/СПИДа и мобилизовать людей в борьбе с эпидемии, предотвратить распространение ВИЧ-инфекции.

Жители Нижнего Новгорода, желающие присоединиться к акции, смогут:
· Принять участие в посадке на клумбе цветов в форме красной ленты - символа приверженности к делу борьбы со СПИДом и памяти умерших от него – у СПИД-центра.

· Зажечь свою свечу памяти и запустить в небо воздушный шар с именами жертв СПИДа на Верхне-Волжской набережной.
· Познакомиться с информационными материалами, посвященными проблеме СПИДа, и поучаствовать в их распространении.
Фотографии с мероприятий Дня Памяти и его подготовки будут размещены на баннере «Лента Событий – Лента Памяти», который после окончания уличной акции будет выставлен в фойе к/т «Орленок».

В этом году Всемирный День памяти умерших от СПИДа проводится в 25-й раз. В его основе принципы:

 любой человек может заразиться ВИЧ; ВИЧ/СПИД не является наказанием за сексуальную жизнь, употребление наркотиков, образ жизни; 

 люди, живущие с ВИЧ, имеют равные гражданские права, включая право на работу и жилище, создание семьи, свободу передвижения;

 государство должно гарантировать своим ВИЧ-положительным гражданам получение адекватной медицинской помощи;
 все люди должны иметь информацию о том, как избежать заражения.
Впервые Всемирный День памяти умерших от СПИДа был проведен в 1983 году. Традиционно он проводится в третье воскресенье мая. В этом году День памяти проводится в России в 17-й раз. По данным Объединенной программы ООН по ВИЧ/СПИДу, в мире около 40 млн. людей живут с ВИЧ и более 20 млн. человек уже умерли от СПИДа. В России зарегистрировано более 370 тысяч людей, живущих с ВИЧ, и эпидемия уже унесла более 15 тысяч людей. В регионах, где проводится акция, живет 75 тысяч людей с ВИЧ. Более 1700 умерли от СПИДа. В Нижегородской области от СПИДа умерли 334 человека.
Единая сетевая акция в 12
 крупнейших городах России проводится в рамках программы «ЛЖВ: Сетевое взаимодействие и информационные центры», осуществляемой совместно и при финансовой поддержке РОО «СПИД инфосвязь» по проекту ГЛОБУС. Организаторами в Нижегородской области является Информационный центр по ВИЧ/СПИД при НООО «Право на жизнь», НООО «Социально-психологический Центр «Доверие» по информационной кампании «Реализуй свое право на здоровье» при поддержке Фонда «ФОКУС-МЕДИА», Нижегородским областным центром по профилактике и борьбе со СПИДом. 
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� Улан-Удэ, Казань, Красноярск, Оренбург, Орск, Вологда, Череповец, Тверь, Нижний Новгород, Томск, Санкт-Петербург и Псков. 





